
 

  

 

Zpráva ze závodu 
2. kolo AWC 

6.-11.5. 2025, Šanghaj Čína 

 

Počet účastníků: 272 

Počet zemí: 37 

 

Vedoucí výjezdu: Hana Majarová 

Osobní trenéři: Zdeněk Horáček 

Muži RL: Adam Li 

Ženy RL: Marie Horáčková 

 

Druhým výjezdem dospělé reprezentace bylo druhé kolo světového poháru v čínské 
Šanghaji. Tradiční pořadatel zorganizoval závod na stejné úrovni jako vždy. Letošní ročník  
doprovázelo hodně deště a zejména eliminacím kladkových luků počasí vyloženě nepřálo. 
Výprava byla ubytována opět v hotelu Luxemon, který má svá nejlepší léta za sebou, stejně 
tak strava je víceméně neměnná a chuťově chudší nicméně poloha hotelu velmi blízko 
střelnice je značnou výhodou.  

 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 

https://www.ianseo.net/Details.php?toId=22522 

 

Průběh závodu: 

Závod pro naši výpravu začal neoficiálním tréninkem na závodní střelnici. První den byl 
také dnem vypořádání se s časovým posunem, což se díky přípravě před výjezdem podařilo 
zdárně. Závod zahájil v úterý oficiální trénink, v rámci kterého probíhala dobrovolná 
kontrola nářadí s měřením parametrů luků, a to délky šípu, váhy šípu, rychlosti šípu a síle 
nátahu. Tato měření jsou součástí studie, která bude po jejím dokončení zveřejněna a měla 
by dát větší vhled například do tématu zranění u střelců a potřebě omezení síly luku.  

Kvalifikace následovala až další den odpoledne a vládlo při ní velmi příznivé počasí. Marušce 
se podařilo nastřílet svůj průměrný výsledek z posledních let a s 652 body se umístila na 
18.místě. Adamovi se bohužel kvalifikace nevydařila a s výsledkem 630 bodů se bohužel 
do eliminací neprobojoval. Mix tým se umístil na 20.místě. Následující den po kvalifikaci se 
střílela soutěž kladkových luků, a tak byl tento den věnován regeneraci a lehkému 
střeleckému tréninku. I vzhledem k deštivému počasí byl trénink krátký. Páteční den byl 
zase soutěžním dnem reflexních luků, dopoledne soutěž mixů a odpoledne eliminace 
jednotlivců. Našemu mix týmu se stejně jako na nedávném EGP podařilo projít přes první 
kolo, přes výše nasazený holandský tým. V druhém kole narazil letos podruhé na německý 
mix tým, se kterým odstřílel velmi vyrovnaný souboj. I přes prohru byl výkon hodnocen 
pozitivně.  

Maruška v odpolední soutěží jednotlivců nastoupila v prvním kole proti turecké soupeřce. 
Souboj byl přerušen zásahem rozhodčích, když za terčovnicemi procházel člověk. Toto 



 

vyrušení však nenarušilo souboj jako takový, Maruška nakonec zvítězila 7:3. V dalším kole 
už však nestačila na soupeřku z Vietnamu a skončila na děleném 17.místě.  

Závěrečné hodnocení: 

Druhý letošní reprezentační start a zároveň první start na světovém poháru vyšel lépe 
Marii, která se vrací na svou standardní výkonnost z uplynulých let. To je příslibem dalšího 
nárustu v průběhu sezóny. U Adama je stabilizace změn techniky stále v procesu což je 
znát na výsledcích. Oba však i tentokrát předvedli velmi dobrý výkon v soutěži mix týmů. 
Zároveň jsme se na tomto výjezdu dozvěděli, že avizovaná podmínka pro účast na 
světových pohárech 2026 je odložena. V tomto předvolebním čase probíhá na závodech 
bohatá diskuze nad různými tématy, například systém soutěží světového poháru, vytvoření 
okruhu závodů na kontinentální úrovni, profesionalizace soutěží atd.  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V Prostějově 14.5.2025       Hana Majarová 

Vedoucí výpravy  


